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 ΠΡΟΣ:   Συντονιστές ΠΔΕ για τη Μαθητεία
          Υπεύθυνους ΔΔΕ για τη Μαθητεία
         ΕΠΑ.Λ. με τμήματα Μαθητείας

Θέμα: «Ειδική άδεια Μεταλυκειακού έτους-Τάξης μαθητείας για την άσκηση του εκλογικού 
δικαιώματος στις Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου 2024»

Ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

(1) Οι μαθητευόμενοι οι οποίοι θα μετακινηθούν για την άσκηση του εκλογικού δικαιώματος τους, 
δικαιούνται σχετικής ειδικής αδείας. Η διάρκεια της άδειας αυτής, ορίζεται αντίστοιχα με αυτά που 
ισχύουν για εργαζόμενους για τους οποίους εφαρμόζεται καθεστώς πενθήμερης εβδομαδιαίας 
εργασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις της με ΑΔΑ Ψ94046ΝΛΔΓ-ΛΔ2 απόφασης της Υπουργού 
Εργασίας (ΦΕΚ Β' 2947/24.05.2024) και τις διατάξεις της με ΑΔΑ 6ΕΔΦ46ΜΤΛ6-Λ3Δ εγκυκλίου του 
Υπουργείου Εσωτερικών. 

Συνεπώς:
 α) Σε όσους μετακινηθούν, για την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος σε απόσταση 200-400 
χιλιομέτρων, χορηγείται άδεια μιας (1) εργάσιμης ημέρας. 
β) Σε όσους μετακινηθούν σε απόσταση 401 χιλιομέτρων και άνω, χορηγείται άδεια δύο (2) 
εργασίμων ημερών, εφόσον μετακινηθούν εξ ολοκλήρου οδικώς, με βάση την υπεύθυνη δήλωση 
τους.
 γ) Σε όσους μετακινηθούν από και προς νησιά, για τα οποία δεν υπάρχει οδική πρόσβαση, ο 
αριθμός των ημερών αδείας που χορηγείται θα εξετάζεται κατά περίπτωση, ανάλογα με την 
απόσταση και τις ειδικές συνθήκες μετακίνησης, χωρίς ωστόσο η άδεια στις περιπτώσεις αυτές, να 
υπερβαίνει τις τρεις (3) εργάσιμες ημέρες. Η ανωτέρω άδεια είναι μη αμειβόμενη, και ο χρόνος της 
δεν προσμετράται  στην συμπλήρωση του προγράμματος μάθησης στον εργασιακό χώρο. 

Σε όλες τις περιπτώσεις, δεν πρέπει να παρεμβάλλεται εργάσιμη ημέρα ανάμεσα στην 09.06.2024 
και στις ημερομηνίες της αδείας, ενώ επιπρόσθετα για τις περιπτώσεις (β) και (γ),  δεν πρέπει να 
παρεμβάλλεται εργάσιμη ημέρα ανάμεσα στις ημερομηνίες των αδειών.

 Όσοι μαθητευόμενοι κάνουν χρήση της ανωτέρω αδείας οφείλουν να ενημερώσουν  με εγκαίρως 
τον εργοδότη και τον επόπτη-καθηγητή του ΕΠΑ.Λ.  Με την επιστροφή τους οφείλουν να 
προσκομίσουν βεβαίωση συμμετοχής τους στις εκλογές. Την βεβαίωση συμμετοχής  στις εκλογές 
την  παραδίδουν στον επόπτη-καθηγητή του ΕΠΑ.Λ. και αντίγραφο της στον εργοδότη. Η βεβαίωση 
συμμετοχής στις εκλογές, τηρείται στον φάκελο του μαθητευόμενου.

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος

          Γεώργιος Παπαμανώλης
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